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Moderní polygon pro výcvik práce ve výškách a s ukázkou práce na pádové věži slavnostně
otevřel v pátek náměstek hejtmana Libereckého kraje Vít Příkaský (ČSSD).

“Nový polygon v Poniklé na Semilsku je unikátním projektem, který nemá v České republice obdoby.
Postavila ho i s pomocí krajského grantu 200 tisíc korun v bývalé skladové hale firma Singing Rock.
Polygon je  určený pro zaškolování  pracovníků,  kteří  pracují  ve výškách a nad volnou hloubkou.
Novinka poslouží také hasičům, policistům, členům horské služby a záchranářům.

(menší
rozlišení)

Navíc podstatnou část zásahů je přitom možné trénovat pod střechou,” upřesnil
Vojtěch Dvořák,  mluvčí  společnosti,  která  vyrábí  potřeby pro horolezce  a
výškové práce.

“Zařízení v Poniklé má množství simulovaných prostor a situací, například pro pohyb po střeše s
proměnlivým sklonem, obtížný strom, lezení na anténní stožár a stožáry vysokého napětí, fasádní
lešení, obilné silo, slaňování a další výškové prvky. Chystanou novinkou v průběhu letošního jara
bude ještě lanová dráha k nácviku záchranných technik a další dva sloupy vysokého elektrického
vedení pro specialisty v energetice,” dodal manažer firmy Singing Rock Dalibor Plíšek.

Singing Rock je jednou z mála textilních společností v Libereckém kraji, které se navzdory krizi
úspěšně rozvíjejí. Firmu založenou v roce 1992, vlastní od loňského podzimu soukromý fond
ARX Equity Partners. Podnik se zaměřuje na výrobu prostředků osobního zabezpečení, zejména
postrojů,  sedáků,  vybavení  pro  horolezectví  a  speleologii,  horolezeckých  a  statických  lan.
Vybavení s touto značkou používají i hasiči a záchranáři. Své výrobky dodává ponikelská firma
do více než 40 zemí.

Malá textilní společnost nyní zaměstnává 120 lidí a ročně uskuteční zakázky za zhruba 130
milionů  korun.  Loni  otevřela  další  pobočku  v  Semilech,  kam  přestěhovala  šicí  dílny.  V
budoucnu tam chce zaměstnat až 50 lidí. (s využitím čtk, mediafax)
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